

2019年国考海南地区招录135人

三亚招录10人,报名时间为10月22日8时—10月31日18时

本报讯(记者 张慧敏)2019年国家公务员招考公告于10月21日上午发布,今年包括中央机关及中央机关的直属机构,此次国考共有9657个职位,拟招录14537人。本次考试在海南地区工作的共计11个部门参加招录考试,提供93个职位,共招录135人,其中三亚招录10人。

据了解,本次招考中,海南全省相比去年市县情况,部分市县没有提供招录岗位,岗位数比较集中的市县有海口、东方、三亚、洋浦等地区,其中以海口招录65人最多,三亚、东方、洋浦都是10人,其它市县以海事局、国税系统为主,从事税务征收管理、税务稽查、税务信息化管理、综合

业务管理等工作。今年国考在三亚招录的岗位主要有中国民用航空中南地区管理局、海南省邮政管理局、国家统计局海南调查总队、中国银行保险监督管理委员会海南监管分局等10个岗位共10人。今年国考报名时间为10月22日8时—10月31日18时。

对比去年报名来看,2018年度国考共有120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录2.85万人。而本次国考招录单位下降到95个,计划招录1.45万余人,较上年度下降近一半。

国际化监测体系2.0版第四期月度报告发布

三亚入境市场规模同比涨幅显著

五星级酒店均价水平较低

本报讯(记者 胡拥军)10月22日,三亚市旅游发展委员会发布《三亚国际化旅游发展监测体系2018年9月份月度监测报告》。该报告显示,以国际航空到港量为衡量指标的国际交通竞争力方面,三亚高于兰卡威与黄金海岸,但低于其余多数目的地。同比上年同期,除普吉岛外,多数目的地呈现不同程度上升趋势。其中,芽庄、黄金海岸、三亚同比涨幅显著,分别达54.6%、32.8%、29.8%。这与三亚持续改善国际航空运力、积极

开拓国际航线、加大力度进行国际旅游营销密切相关。本月三亚五星级酒店均价水平较低,低于北美、欧洲、澳洲等地的旅游目的地,但高于部分东南亚旅游目的地。从同比变化趋势来看,多数东南亚目的地相比往年现价格“疲软”,三亚的四星与二星级酒店均价水平同比有一定比例增长,但幅度不大。国际航空价格方面,三亚本月每千公里国际航班价格相对较低,

仅高于马尔代夫、登巴萨、普吉岛。同比方面,除东南亚外,其余多数目的地呈现同比上年上涨趋势,其中三亚同比涨幅14.7%,与各地增长幅度保持一致,但黄金海岸同比涨幅非常显著,达80.6%。根据各城市官方公布的最新居民消费价格指数,国内目的地CPI水平普遍较低。三亚继续保持消费水平较低的优势。檀香山、迈阿密、登巴萨、坎昆的CPI水平相对较高,且同比上涨显著。

三亚市旅游发展委员会副主任叶凯中表示,入境旅游市场规模同比增长的良好现状,是三亚不断扩大12小时国际航空圈的直接结果,也为三亚加快国际化进程、建设世界级滨海旅游城市,不断注入着强心剂。科学的监测成果将持续发现影响三亚国际旅游竞争力的核心要素,在消费价格及品质的竞争判断、消费国际化标准的全面提升、消费空间的有效拓展等方面,为国际旅游消费中心建设持续提供科学决策的数据支持。

假冒领导采购物资诈骗 警方紧急止付“追”回14万

本报讯(见习记者 孙梦璐 通讯员 罗佳)近日,三亚警方破获一起“假冒领导采购物资”诈骗案,依法刑事拘留1名诈骗嫌疑人。8月29日19时许,三亚市公安局天涯分局接到受害人蔡女士报警称:其遭到他人以假冒领导采购物资的方式骗走了235000元。接报后,天涯分局立即组织警力展开调查。

行,将货款91000元和144000元分两次转到户名为严某金的银行卡上。事后察觉不对,这才意识到自己被骗,立即报警。了解情况后,民警立即赶到银行帮助蔡女士紧急止付冻结144000元,并发现其余的91000元已从严某金的账户转入名为黄某华的账户。顺着该线索,民警进一步调查,发现犯罪嫌疑人取款地点在深圳市。在深圳警方的协助下,10月9日,办案民警在深圳港口码头将取款人肖某抓获,并于10月18日押解回三亚。

据悉,蔡女士在三亚经营文具办公用品生意。8月29日,蔡女士的朋友青姐接到了某单位领导“刘队长”的电话,称单位需要购买床及床垫等物资,青姐在没有核实对方身份的情况下,将这名“刘队长”介绍给了蔡女士。“刘队长”向其声称单位采购用品必须在本地采购才符合规定,并告知“宋总”是专卖床和床垫的外地供货商,让蔡女士联系“宋总”购买后再转交。蔡女士与“宋总”联系后,“宋总”告诉蔡女士先汇货款才能发货,于是蔡女士来到银

求助道。李亚冰立即搭载刘女士一路追赶,最终在吉阳区某中学路段将三轮车截停,并将涉嫌肇事逃逸的司机控制住后报警。交警赶到现场后,李亚冰向交警说明情况,并主动做交通事故的目击证人。最终,刘女士在李亚冰的帮助下,顺利完成了交通事故处理。事后,刘女士几经打听,才了解到李亚冰是一名公安辅警,就职于月川派出所。10月15日,刘女士将一面写有“正义勇士,遇险相救,英勇无畏,尽显警威”的锦旗送到李亚冰的手中,再次表达感激之情。

三轮车司机肇事逃逸 路管员一路追捕抓获

本报讯(记者 洪光越 通讯员 熊鹰)近日,市民刘女士将一面写有“正义勇士,遇险相救,英勇无畏,尽显警威”的锦旗送到三亚市公安局月川分局月川派出所,以表示对路管员帮助解困的感激之情。10月5日21时许,月川派出所路管员李亚冰上班途经吉阳区山营村对面马路时,发现一辆逆行的电动三轮车撞倒了一名骑电动车的女士,肇事司机并未停车查看,反而继续逆行逃逸。李亚冰迅速停车上前询问:“女士,您怎么样,有没有受伤?”“快!载我追上那辆三轮车,他把我女儿撞伤了。”刘女士向李亚冰

据悉,10月5日19时20分许,嫌疑人李某华在三亚湾某酒店对面沙滩上趁肖女士不备,盗走其手机、酒店房卡等物品,随后利用房卡上的信息前往酒店,打开对应的708房,从肖女士放在房间的钱包内盗走4张银行卡、60多元现金以及身份证等物品。之后,李某华来到附近的银行ATM机,尝试用肖女士的身份证后6位数字作为银行卡密码进行操作取款,不料得逞,随即分三次将其中一张银行卡内的2800元盗走。经讯问,犯罪嫌疑人李某华对其盗窃的事实供认不讳。警方透露,2018年8月份以来,李某华在三亚湾某酒店附近海滩以相同手段盗窃10余起,现已核实5起。目前,市公安局天涯分局依法对犯罪嫌疑人李某华予以刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

一男子盗窃身份证银行卡 “猜出”密码取走2800元

本报讯(记者 洪光越 通讯员 罗佳)近日,一男子在沙滩上盗窃他人手机、酒店房卡,随后利用房卡进入酒店盗走现金、身份证及多张银行卡,并根据身份证信息“猜出”银行卡密码,取走2800元。目前,犯罪嫌疑人李某华已被三亚警方依法刑事拘留。经讯问,李某华交代其先后实施盗窃10余起,目前已核实5起。警方呼吁其他受害者尽快报案。10月5日19时30分许,三亚市公安局天涯分局接到事主肖女士报警称:其在三亚湾某酒店对面沙滩上被盗一部手机(购买价1200元)和一张酒店房卡等财物。接报后,天涯分局刑警大队民警立即赶到现场了解情况。经大量工作,警方掌握了嫌疑人身份信息及活动轨迹。10月11日11时许,民警在吉阳区荔枝沟某网吧将犯罪嫌疑人李某华抓获。

定在名叫吴某的嫌疑人身上。通过对吴某进行调查,民警发现这名嫌疑人曾于2016年在辖区实施入室盗窃被警方抓获,并于2017年获释。在掌握嫌疑人信息后,民警对吴某的社会关系及家庭情况进行了走访调查。但吴某长期外出务工,居无定所,喜欢独来独往,难以掌握其准确的轨迹。期间,为了防止类似案件发生,派出所一方面继续加大案件侦办力度,一方面依托“路长制”和“警保联控”工作机制,科学利用警力,整合社会资源,大力开展防盗宣传,提升辖区群众的防盗意识,遏制案件发生。9月28日20时40分左右,民警在开展例行巡逻时,发现了正在踩点准备实施作案的嫌疑人吴某,随后执勤民警立即对其进行围堵,并当场将其抓获。据吴某交代,其曾经在三亚生活过一段时间,对这里的环境比较熟悉。由于好吃懒做,没有经济来源,在第一次实施入室盗窃后“成瘾”。期间,虽然被公安机关抓获,但吴某仍知法犯法,屡次作案,累计达16起,社会影响恶劣,最终被公安机关抓获归案。经讯问,吴某对多次实施入室盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,吴某已经被公安机关刑事拘留,案件正在进一步办理当中。

“擒获”大乐透1339万元

三亚彩民捐12万元助力希望工程

本报讯(记者 黄世烽)10月22日一早,体彩大乐透第18123期大奖得主、三亚幸运彩民胡先生在亲戚和孩子的陪同下,来到海南省体彩中心兑奖大厅领奖。

10月20日,胡先生凭借一张90元的三区胆拖票斩获体彩大乐透第18123期的一注1298万元追加投注头奖,此外该张彩票还中得2注二等奖以及若干小奖,合计揽奖1339万元。“这两天我们一家人都开心得睡不着,可能要等到领取奖金以后,我才敢相信自己就是这个幸运儿。”年过半百的胡先生看起来十分和善亲切,在等待办理兑奖手续时,主动打开了话匣子。

胡先生是土生土长的三亚人,业余爱好之一便是购买体育彩票,其中最喜欢的游戏玩法要数体彩7星彩和大乐透,几乎期期不落的进行投注。谈及中奖经历,胡先生坦言,相比其他“技术型”彩民热衷于研究开奖走势和数字规律,他反而更相信“缘分”。胡先生说,此次中大奖的号码,也是朋友随口提的,没想到让他因此收获了1339万元。当他把中奖喜讯告知家人时,大家都难以置信。直至第二天看到了报纸,才相信胡先生就是那

位运气爆棚的“大奖得主”。胡先生在现场捐出12万元,委托省体彩中心捐给省青少年希望基金会希望工程,希望为海南的贫寒



胡先生到海南省体彩中心兑奖大厅领奖。本报记者 黄世烽 摄

3岁男孩突发重病 警民救助转危为安

本报讯(记者 吴英印 通讯员 陈惠)近日,在海南三亚铁警及动车工作人员的帮助下,一名动车途中突发心脏病的3岁男孩,被及时送往海口医院治疗并化险为夷。10月18日上午9时30分许,D7152次列车从海口福山站开车不久,4号车厢边门连接处传来一名女旅客的急促呼救声:“快救救我的孩子吧!”正在巡视车厢的列车长获悉一旅客的小孩在4号车厢突发疾病后,立即用对讲机将情况通报给工作人员。悉闻此事后,乘警及列车员立即赶赴现场进行救助。

工作人员抵达到现场后,发现一名3岁男孩脸色发白、头上冒冷汗,有呼吸困难现象。其母在一旁泪如雨下,着急得不知所措。面对此列,乘警马上疏导周围旅客,列车员则搬来救护车药箱并进行广播寻医。2分钟后,2名乘坐此趟动车的医生也加入其中,一起帮助这名突发心脏病的小男孩。同时,列车长也拨打了120急救电话……30分钟后,动车到达海口东站,该男孩被安全地交接给120进行接力救护。据男孩的母亲王女士介绍,她来自海南东方,其儿子名叫小帅,今年已有3岁多。因患先天性心脏病,小帅在今年4月份到广州某医院进行了康复手术。当天,她看儿子状态不错,就带他到海口去亲戚,不料孩子在途中突发疾病。幸好,在三亚铁警、动车工作人员及爱心医生的帮助下,小帅才渡过难关,化险为夷。为此,她非常感谢这些好心人,是他们让她感受到了社会的温暖。

为三亚引入国际一流健康管理理念 中加健康管理中心 将落户省第三人民医院

本报讯(记者 张晓华)三亚的健康管理和疾病管理将打上“国际烙印”。近日,海南省第三人民医院与加拿大七橡树综合医院正式签署中加国际友好医院合作意向书。双方将探索在三亚建立中加健康管理中心,探索慢性病干预及生活方式医学的新方法及临床路径,共同进行国际国内的科研项目申请及合作,共同推

进健康管理、慢性病康复以及生活方式医学人才培养及培训方面的合作。加拿大七橡树综合医院是加拿大著名综合性医院。该院健康管理中心成立于1997年,在北美有较高知名度,主要采用调整患者生活方式来进行慢性疾病的预防和治疗,并针对体弱人群和心脏病、慢性肾脏病、糖尿病患者等,开展适宜活动研究。该

中心已服务患者超过600万人次,卓越的治疗管理效果享誉全球。海南省第三人民医院和加拿大七橡树综合医院的负责人均表示,海南作为全国知名的长寿岛,发展医养结合的大健康产业,具有得天独厚的气候、环境和政策优势。双方的合作有着巨大的发展空间和潜力,将有助于加深中加两国的医疗健康合作。

惠民文艺演出下乡 丰富群众精神食粮



天涯区塔岭村舞蹈队表演《格桑拉》。本报记者 胡拥军 摄

主办单位:中共三亚市天涯区委 三亚市天涯区人民政府
承办单位:中共三亚市天涯区委宣传部
协办单位:天涯区塔岭村

演出序幕。晚会节目内容丰富多彩,既有歌曲《和谐家园》,又有舞蹈《格桑拉》《劳动欢歌》《红色娘子军》,还有魔术《鸽剧魅影》,更有黎族歌舞《台喜刷》。“很少有观众看,今天看了很开心,节目也很精彩。”60多岁的刘阿婆高兴地说。动听的曲调、曲折的情节、浓郁的方言,使村民沉浸在浓浓的乡土艺术氛围中。演出间隙,还穿插了关于精准扶贫知识问答环节,观演群众踊跃参与。作为本次晚会的承办单位天涯区旅游文体局相关负责人表示,本次晚会体现了浓郁的地方特色,今后将进一步加大文化扶贫力度,激发贫困群众的内生动力,转变他们的观念,开阔他们的视野,鼓足他们的干劲,助力脱贫攻坚工作深入开展。

据悉,此次惠民文艺演出送下乡活动,还将走进天涯区扎南村、立新村、合楼村、梅村等村庄,以精神食粮力量助力脱贫攻坚工作。

舞、小品、魔术等次第登场;台下,村民们一边欣赏,一边用粗糙的双手鼓掌。10月19日晚,三亚天涯区塔岭村迎来“助力扶贫攻坚,建设美丽乡村”送文化下乡惠民文艺晚会